

dastak

ایک عہد کا آغاز

"انسان کی شہر و ممالک انسانی وقت کے احترام سے ہوتی ہے
اور اسکی پاسداری ہی ہر ادارے کو مثالی بناتی ہے"
حنا بیگم (جج - سول - دہک)

دہک جج میبل ٹرسٹ کا قیام 1990ء میں تشدد سے متاثرہ خواتین کے لئے کیا گیا جب حکومتی سطح پر
سولیات کا فقدان تھا۔ دہک کا اولین مقصد خواتین اور بچوں کو انسانی وقت اور برابری کے حقوق -
احترام کے ساتھ تشدد، استغلال اور انتہائی سلوک سے محفوظ رکھنا ہے۔ اس قحظہ کو چینی بننا
لئے دہک خواتین اور بچوں کو مفت قانونی مدد اور دیگر سولیات مہیا کرنا ہے۔ دہک کا قحظہ
مستعد پورہ اور ایم جیلا رہا ہے۔
یہ ادارہ قومی اور صوبائی سطح پر خواتین اور بچوں کے حقوق کے قحظہ کے لئے موجودہ طسیرہ بھر اور سولیات کو
بنانے کے لئے بھی کوشش ہے۔

انسانی وقت اور آزادی حق کو مدد طسیرہ رکھنے ہوئے احترام کے ساتھ
قحظہ مہیا کرنا ادارے کی اولین ترجیح ہے۔

کسی قحظہ کو دوسری اور آزادی سے محروم نہیں کیا جیلا کا
ماسوائے کہ قانون اسکی اجازت دے۔
آر ٹیل 9 آئین پاکستان

قانون کے مطابق انسانی وقت اور جیلا اور جیلا دیاری کے قحظہ
کو چینی بننا جیلا کا
آر ٹیل 41 آئین پاکستان

قحظہ مہیا کرنے کی طسیرہ میں برابر ہیں اور قانونی قحظہ کے
سوائے طور پر حق نہ ہیں۔ جسکی بنیاد پر کوئی اختیار نہیں کیا جیلا
جو تمام حکومت خواتین اور بچوں کے قحظہ کے لئے قانون سوائے
کر سکتی ہے۔
آر ٹیل 52 آئین پاکستان

ہماری مدد کا طریقہ کار

مفت قانونی مدد

دکنگ تشدد سے متاثرہ خواتین اور بچوں کو مفت قانونی مدد اور تحفظ فراہم کرتا ہے۔ اس کا مقصد ان خواتین کو فوری قانونی مدد اور اصلاح کے دیگر اداروں تک رسائی دینا ہے تاکہ ان کے حقوق کی پامالی کو جلدی اور بروقت سنا یا جاسکے۔

دکنگ سپاٹل رائٹس یونٹ

دکنگ سپاٹل رائٹس یونٹ بچوں کے حقوق کے تحفظ کے لئے کام کرتا ہے۔ یہ ان بچوں کے لئے آواز بھاتا ہے جو معاشی و معاشرتی استعمال اور نا انصافی کی وجہ سے مشکلات کا شکار ہیں، جس میں بچیوں میں تیز تشدد سے متاثرہ، متاثرین سے محروم اور دیگر ایسے مسائل سے دوچار بچے شامل ہیں۔

پناہ گاہ (شیلٹر ہوم)

دکنگ خواتین اور ان کے بچوں کو محفوظ پناہ گاہ فراہم کرتا ہے، جہاں ان کی قانونی ضروریات مفت پوری کی جاتی ہیں۔ اس سہولت کا بنیادی مقصد رہائشیوں کو بے سکن ماحول دینا ہے جس میں وہ کر وہ اپنے لئے بستر فیٹے کر سکیں۔

روابطہ برصغیر اور مشترکہ جدوجہد

دکنگ انسانی حقوق پر مبنی خدمات کی فراہمی پر یقین رکھتا ہے۔ اس کا مقصد کے لیے سرکاری اور غیر سرکاری سطح پر کام کرنے والے اداروں کے لیے باقاعدگی سے ترقی پر توجہ دینا، ورکشاپس اور سیمینار کا انعقاد کرنا ہے تاکہ ان اداروں کی معلومات اور صلاحیت میں اضافہ ہو سکے۔ ایسے ہی پروگرام خواتین اور بچوں کے حقوق کے تحفظ کے لیے عوامی حساسیت پیدا کرنے کے لیے بھی اہم ہیں۔

+ خود تشددی کے حصول کے لیے پروگرام

رہائشی خواتین کو سماجی اور معاشی طور پر بااختیار بنانے کے لیے، دکنگ مختلف پروگرامز کا انعقاد کرتا ہے اور وقت فوقتاً یہ پروگرامز سرکاری پناہ گاہوں (ادارہ امن) میں بھی منعقد کرتا ہے۔ اس کا مقصد رہائشیوں کو اپنے بنیادی حقوق کو استعمال کرنے کے ساتھ ساتھ معاشی آزادی اور خود تشددی مسائل کرنے کی صلاحیت کو بڑھانا ہے۔

دکنگ حکومتی اور غیر حکومتی
انسانی حقوق پر مبنی سوشل اور روٹے کو بنیادی
اہمیت دینے پر کام کر رہا ہے اور خواتین اور
بچوں کے تحفظ کے لیے قومی اور صوبائی
سطح پر ایک مرکز قائم کرنے کے لیے
کوشش ہے۔

مشورہ و رابطہ اور معلوماتی دورے


دکنگ ماہرین تعلیم، طلباء، محصلین و دیگر نوجوان اور سرکاری اداروں کو اپنے وسائل، مشورہ اور تجزیہ فراہم کرنے کے لیے قانونی فراہم کرتا ہے۔

+ جسمانی اور نفسیاتی صحت


دکنگ میں رہائشیوں کو ذہنی و جسمانی صحت کی پامالی کے لیے نفسیاتی مشاورت اور بنیادی طبی امداد فراہم کی جاتی ہے۔

دنک۔ ایک ایسا نظام تصور کرتا ہے جس میں
سیاسی، عدالتی، سماجی، اور اقتصادی نظام کے ساتھ
ساتھ حتمی اور برادری کی سطح پر رویوں اور سوچ کو
تبدیل کیا جائے تاکہ متاثرہ خواتین اور بچوں کے حقوق
کے حصول کو یقینی بنایا جاسکے۔

آپ ہم سے کیسے رابطہ کر سکتے ہیں؟

00 92 42 35294834-5 | 00 92 333 4169696 

ہیلپ لائن: 0092 333 4161610 (اوقات: صبح 9 بجے تا شام 5 بجے بروز جمعہ تا جمعہ) 

info@dastak.org.pk (برائے ہسپتال رائلٹس پونٹ) cru@dastak.org.pk 

www.dastak.org.pk 

@dastakcharitabletrust  @dastaktrust  